Tyraposa A.O.

Ypok-3a4éT (KOHTPOJIb 3HAHWMN)

Tema ypoxa: KonrposibHas pabota 1o reme «OTHOLIEHUS U TPOLIEHTHD)

enau ypoka: — OCYIIECTBUTH KOHTPOJIb 3HAHHUI, YMEHUIN U HABBIKOB 110 TEME
«OTHOLIEHUS U TPOLEHTHIY;
— pa3BUBaTh MOTUBALMOHHYIO C(epy JIMUYHOCTH ydallerocs,
MBICIUTEIIbHBIC CIIOCOOHOCTH;
— BOCIIUTBIBaTh OTBETCTBEHHOCTh, AKKYPAaTHOCTb TP BBIIIOJIHEHUU
3aMnmce, HeJIeyCTPEMIIEHHOCTh

Tun ypoka: KOHTPOJIb 3HaHWM, YMEHUI, HABBIKOB

Kaace: 6 (cpeansist onieHKa «4»)

XOJ1 YPOKA

|. Opranuzaunonnbiii MOMeHT (1 MUHYTA)
IIpuserctBue. [IpoBepka rOTOBHOCTH Kjacca K ypOKy. BCTynuTenbHOE CJI0BO yUUTENSA

I1. KonrpoJus 3Hanmii (35 MUHYT)

Kountpoabnas padora Ned

Tema: «OTHOLICEHHUE U POLEHTHD)

1 BAPUAHT

OBA3BATE/IBHAA YACTH

1 | Orpe3ok AB paznenen Toukoit Ha Be yactu Tak, yto AC = 10 cm, BC = 18 cM. Halinure

otHomeHue AC k BC u otHomedue AC k AB.

2 | B mancuonat nomkHbl puBe3TH 480 TUTPOBBIX MAKETOB C MOJIOKOM M KE(HUPOM.

JUTPOB MOJIOKA TNPUBE3YT B MAHCUOHAT?

3 | Beipazure gecatuunoit qpodero:  30%;  7%; 250%

4 | B Hauasne yueOHOro rojaa B mkoje yuuiaoch 600 ygamuxcs.

OTHoOIIIEHHE YHnCIIa MTAKETOB C MOJIOKOM K YHCITY TTAaKeTOB ¢ KepupoM paBHO 5 : 3. CKOIBKO




3a roj 4MCI0 y4aluXxcs MIKOJIbI YMEeHbIIHI0Ch Ha 12%. Onpenenure:
a) Ha CKOJIbKO YMEHBIINJIOCh YUCIIO YUaLTUXCS STOU LIKOJIBI;

0) CKOJIBKO yYalllUXCsl CTAJIO B IIKOJIE K KOHITY Y4eOHOTO rojia.

Jls BeIpamuBaHust paccaabl orypioB nocaauinu 60 cemsiH. [Ipopocno 48 ceMsiH.

OHpCI[eJ'II/ITC, KaKada 9aCTb CEMAH IIPOPOCiia, U BBIPA3UTC €€ B IIPOLCHTAX.

JIOIIOJIHUTEJIBHAA 9ACTh

[letp, Oner 1 AHTOH TpEeHUPYIOTCS B Opocke msua 1o BopotaM. [letp u3 15 6pockos momnain
B BopoTa 11 pa3z. Oner u3 20 6pockos nonain 14 pa3, a AuToH u3 18 6pockoB nomnan 13 pas.

UYeii pe3ysbTat jgydiiie?

dupma nmena 36 mud. pyosieit. Oua uctparuina 40% 31Ol CyMMBI J€HET, a IIOTOM
M

50% octatka. CKOJIbKO JEHET OCTaIOCh HEMCTPAUYCHHBIMU?

Koutpoabnas padora Ned

Tema: «OTHOILIEHNE U MPOUCHTBD>

2 BAPUAHT

OBA3SATE/IBHAA YACThH

Haiinnre otHomenue 1,5 M x 60 cM.

OTtpe30k AMHOM 75 ¢M pa3JielieH Ha JBE YacTH B OTHOILIEHUU 7 : 8. KakoBa JjiHa MEHbIIEH

qacTtu?

Bripaszute B nponenrtax: 0,85 uncna crynenros; 1,2 ctroumoctu ToBapa

B nauvane yueO6HOTO roja B mkosax paiona 610 200 koMmnbrotepoB. K koHIly yueOHOTO
roJia YUCII0 KOMITBIOTEPOB B IIKOJIax yBennumioch Ha 40%. Onpenenure:
a) Ha CKOJIbKO YBEIMYMIIOCH YUCIIO KOMIIBIOTEPOB B ATHX IIKOJIAX;

0) CKOJIbKO KOMITBIOTEPOB CTAJIO B IIIKOJIAX 3TOr0 paiioHa.

XKropu mpocnymano 60 4TenoB u A y9acTsi B KOHKypce 0ToOpaso 18 mydmux u3 Hux.

Omnpenenure, KaKyr 4acTh BCEX YTEI[OB OTOOPAIO KIOPH, U BBIPA3UTE €€ B MPOIEHTAX.

JIOIIOJIHUTE/IBHAA 9ACTh

OTHOUIEHKE JIMHBI CHOPTUBHOM IUIOIIAJIKE K €€ upuHe paBHO S : 3. Haligute ee

MEpUMETp, €CIIY IIUPUHA TUIOIIAJIKU MEHbIIIE €€ IIuHbI Ha 30 M.

Tosap ctoumocTsio 50 ThIC. pybJie npogaeTcs Ha pacrnpoaaxke 3a 40 Toic. pyOnei. Ha

CKOJIBKO ITPOICHTOB CHMKCHA IICHA TOBapa?




KpuTtepun onieHMBaHUS KOHTPOJIbHOMH PadoThl

OTMeTKa «3a4deT» — O1leHKA «3» Ounenka «4» Onenka «5»
Oo0s3aTeIbHAA YACTH 4 3ananus 4 3ananus 6 3amanui
JlonojiHUTEILHASI YACTH 1 3amanue 2 3amaHusd

I11. IlonBenenue uToroB ypoka. Pediexcus (4 MUHYTBI)
COo0p BBITTOTHEHHBIX pa00T. OTBETHI HA BOITPOCHI YUUTEIIS:
— BoinmonHum au Tl Bce 3aJ1aHUsI KOHTPOJIBbHOU padoThI?
— YBepeH Ji1 Thl B IPaBWJIBHOCTU PEIICHHBIX 3aaHUI?

— Kakyto ol1leHKy ThlI 0’KH/Ia€elllb 32 KOHTPOJIbHYIO paboTy



